

# 西湖报



富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

中共杭州市西湖区委员会 杭州市西湖区人民政府 主办

新闻热线：0571-88119613 投稿邮箱：xihubao@126.com 网址：www.xihunet.cn 本报投递投诉电话：96060

## 区委区政府举行新春团拜会

章根明致辞 高国飞主持 施迎利叶伟平叶泽出席

本报讯(记者 陈宜)昨天下午,区委、区政府举行新春团拜会,社会各界人士欢聚一堂,共辞旧岁,喜迎新春。区委书记章根明致辞。区委副书记、代区长高国飞主持。区人大常委会主任施迎利,区政协主席叶伟平,区委副书记叶泽等区领导出席。

章根明首先代表区四套班子,向全区人民群众致以新春祝福。他指出,2018年是改革开放40周年、“八八战略”实施15周年,是贯彻落实党的十九大精神的开局之年,也是西湖发展史上极不平凡的一年。全区上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻中央和省市委各项决策部署,纵深推进“五大行动”,为加快打造全面小康、全域美丽、全民幸福的首善之区打下了坚实基础、迈出了关键步伐。

章根明通过四个关键词进行回顾与展望。一是致敬。过去一年,西湖经济社会各项事业发展取得全方位进步。这是丰收的2018年,我们辛勤耕耘、岁物丰成,交出了优异的成绩单,全区各项主要经济指标和工作任务均顺利完成年度目标,整体处于全市中上水

平,在市对区综合考评中走在了前列。这是精彩的2018年,我们追求高质量发展,西湖的经济亮点纷呈、精彩不断。这是美丽的2018年,我们提升环境品质、塑造城市气质,“美丽”这张“金名片”更有影响、更加闪亮。这是幸福的2018年,我们把“民生小事”当作“头等大事”,让西湖百姓的美好生活都幸福满满、期待满满。这是平安的2018年,我们时刻绷紧平安弦,确保西湖的每一天都平稳有序、和谐安宁。这是奋进的2018年,我们不忘初心、牢记使命,敢担当有作为的“西湖铁军”更有冲劲、更有力量。二是致敬。一直以来,西湖就是一个有故事、有情怀、有温度的地方。我们要深情地向奋战在基层一线的镇街、村社干部致敬;向奋战在信访维稳一线的法政干部致敬;向面对错综复杂的经济形势,仍然坚定信心,集中精力搞发展的广大企业家致敬;还要向一直以来理解、支持、参与全区发展的可爱西湖百姓致敬。不管时代如何变迁,真善美永远是西湖最亮丽的精神底色、最美丽的文明风尚。三是致敬。我们要向每一位在西湖发展大企业中,

夙兴夜寐、兢兢业业、默默奉献、踏实肯干的西湖人致以最衷心的感谢。要向区四套班子致谢,大家精诚合作、合力干事,把方向、谋大局,带领全区人民干事创业,形成“想明白、干到底”的浓厚氛围;要向全区各镇街部门和广大基层一线党员干部致谢,感谢大家同心协力、奋勇拼搏,高效率、高质量,圆满完成各项工作任务;要向各位老领导致谢,感谢大家心系西湖、关心西湖,时刻牵挂西湖发展点滴;要向“两代表一委员”、工商联、企业家和社会各界人士致谢,感谢大家全力支持、建言献策,积极投身“五大行动”,为西湖经济社会各项事业健康发展做出巨大贡献;要向辖区部队致谢,感谢大家全力共建、鼎力相助,在急难险重任务中打头阵、在助力发展上下真功。正是有了你们的理解、你们的支持、你们的付出、你们的努力,“五大行动”才能得以纵深推进,“三全”首善之区奋斗目标才能加快实现。四是致未来。新时代是奋斗者的时代,我们都是为了幸福而奋斗的追梦人。2019年是新中国成立70周年,是高水平全面建成小康社会

的关键之年。新的一年,全区上下要继续紧盯打造“三全”首善之区的奋斗目标,着眼于“高质量发展、高标准美丽、高水平治理、高品质生活、高要求深改、高素质队伍”的“六高”要求,持续在“全面、全域、全民”上下功夫,纵深推进“五大行动”,乘势而上、勇争一流,再大干一年。在新征程上,要聚焦政策落实、聚焦项目落地、聚焦动能转换,推动西湖经济高质量发展,为加快实现全面小康而不懈奋斗。要高标书写“美丽西湖”新篇章,营造天蓝、山青、水绿、地净的自然环境,为加快实现全域美丽而不懈奋斗。要坚持为民理念,恪守为民情怀,把群众和企业的安危冷暖放在心上,把上学、看病、养老、饮食等民生“小事”放在心上,将人民对高品质生活的追求变为现实,为加快实现全民幸福而不懈奋斗。要以坚如磐石的毅力、只争朝夕的劲头、坚不可拔的决心,把心思集中在“想干事”上,把胆识展现在“敢干事”上,把能力体现在“会干事”上,把目标落实在“干成事”上,为高水平全面建成小康社会收官打下决定性基础。

## 陈新华来我区走访慰问困难群众和基层干部群众

冯仁强章根明参加

本报讯(记者 陈宜)1月31日上午,市委常委、统战部长陈新华来我区走访慰问困难群众和基层干部群众。市政协副主席冯仁强,区委书记章根明,区领导沈阳红参加。

在区信访局,陈新华看望慰问了信访工作人员。陈新华对过去一年西湖区信访工作取得的成绩表示祝贺,为各位信访工作人员良好的精神面貌点赞。他指出,一年来,信访局全体工作人员在化解社会矛盾、解决信访问题、维护社会稳定方面发挥了重要的作用,有效地维护了西湖区正常秩序和人民群众的合法权益。大家要不忘初心、牢记使命,带着感情和责任做好信访工作,维护群众合法权益,促进社会和谐稳定。

在就地老化、原居安养的大背景下,随园智汇坊·府苑新村集合了机构和居家优势,整合了社区内外资源,为老年人提供“一站式”就近就近就亲养老服务。在随园智汇坊,陈新华详细了解了居家养老服务设施建设情况,为工作人员送上新春祝福。他指出,西湖区通过引入养老领域的品牌服务商,更好地为辖区老年人提供多样化服务,做法值得肯定。希望中心负责人要以老年人需求为导向做好服务,让他们老有所乐、老有所为,继续为养老事业的发展作出贡献。

随后,陈新华来到蒋村花园如意苑、西溪花园紫菱苑,走访慰问了困难群众谭阿兴、徐雪飞、沈桂法。陈新华关切地询问他们的工作生活情况,鼓励他们增强信心,把日子过得越来越红火:“生活中如果遇到什么难题要及时反映,党和政府会尽最大努力帮你们渡过难关。”他叮嘱镇道、社区相关负责人,要时刻把群众冷暖挂在心头,多做雪中送炭之事,切实解决困难群众的实际问题,让他们的日子过得一天比一天好。

## 区人大常委会党组专题学习贯彻省、市人代会精神

本报讯(记者 孙月)1月31日上午,区人大常委会召开党组扩大会议,专题传达学习省、市人代会精神。区人大常委会主任施迎利讲话。区领导施增富、黄幼钧、卢华英、干新卫、马聪、章岳定、谢作珍、郑国梅参加。

施迎利指出,要深入学习贯彻省、市人代会会议精神,以饱满的精神状态,真抓实干,积极创新,做到上下联动,将上级会议精神体现于区人大常委会工作报告中,充实于人大日常各项工作中。同时,用好现有优势,创先争优,以代表联络站为起点,争取做出更多务实成绩。

施迎利强调,要坚持创新思维,在依法履职的前提下,努力在工作形式、工作方法上体现创新思维和创新理念,特别要探索研究机构改革后区人大常委会如何更好地发挥作用;要坚持务实作风,继续发扬好踏实肯干、积极有为的工作传统,在新年各项工作中展现人大机关精神风貌;要坚持为民情怀,继续开展好代表走访、联系选民、代表进联络站接待等活动,紧密联系广大选民群众,做到“民有所呼、我有所为,民有所盼、我有所应”。

## 区四套班子领导走访慰问高层次人才、劳动模范

本报讯(记者 袁静文 陈宜 胡琦琦 通讯员 沈晓慧 陈敏)春节前夕,区四套班子领导分别走访慰问高层次人才、劳动模范,为他们送去党和政府的关心,送上新春的祝福。

区委书记章根明,区领导董清源、张文阳一行前往蚂蚁金服(杭州)网络技术有限公司、马腾路锦绣文苑、西房集团大厦走访慰问高层次人才、劳动模范。在蚂蚁金服,章根明详细询问了高层次人才的生活、工作情况,并送上新春美好的祝愿。他指出,高层次人才是我区创新发展的重要力量,相关部门要全面了解高层次人才研究

方向和成果,充分发挥高层次人才作用,及时兑现相关扶持政策,让高层次人才工作舒心、生活安心。在全国劳动模范蒋神庭家中,章根明与他亲切握手交谈,对他爱岗敬业、认真负责的工作态度给予了高度赞扬,希望他继续发挥劳模的表率作用,用模范行为影响身边人、带动更多人,继续做好“传、帮、带”,引领大家积极致力于西湖各项事业发展。在西房集团大厦,章根明向劳动模范叶晓龙致以节日问候,希望他立足岗位、再创佳绩,为全区经济社会发展作出新的更大贡献。

区委副书记、代区长高国飞来

到翠苑街道和区人民法院分别看望慰问了全国劳动模范易贤华、陈辽敏。他指出,要大力弘扬劳模精神,充分发挥好劳动模范的先锋模范作用和引领作用,为推动新时代西湖经济社会高质量发展贡献自己的一份力量。要多方面关爱劳模,让劳模切实感受到党和政府的温暖,在全区营造尊重劳模、关心劳模、争当劳模的和谐氛围。

区人大常委会主任施迎利一行走访慰问了高层次人才孔德兴和劳动模范袁法兴。她指出,相关部门要及时关心了解高层次人才和劳动模范的生活、工作情况,为他们提供坚实的后盾,让西湖区成

为他们干事创业的圆梦之地、幸福生活的美好家园。

区政协主席叶伟平先后走访慰问了高层次人才黄巧灵、陈越孟,以及劳动模范郑卢南、李进富。他表示,相关部门和属地镇街要不断优化服务工作,为高层次人才的发展创造良好环境,关心关爱劳动模范,让他们在西湖区生活惬意、工作顺利。

区委副书记叶泽一行走访慰问了高层次人才宋宏伟、郑明,劳动模范沈有祥、詹海建,感谢他们对我区经济社会发展作出的贡献,向他们致以新春的祝福,鼓励他们为我区经济社会发展再立新功。

## 深入贯彻落实区委九届六次全会精神专题报道

### 全区上下掀起贯彻落实区委九届六次全会精神热潮(四)

本报讯(通讯员 盛莹 金伊娜 郑波 徐丽君 宋维周 周晶)连日来,各部门迅速组织党员干部认真学习区委九届六次全会精神,进一步统一思想,凝聚共识,以实际行动落实会议各项要求。

区信访局召开会议,学习贯彻全会精神。一是聚焦提升“枫桥经验”,深化联动机制。发挥区社会治理中心功能,建立来访接待与人民调解、行政调解、法律援助等有机结合的“信访超市”。二是聚焦维护信访秩序,提升信访生态指数。完善联席会议运行模式,加强基层矛盾化解。三是聚焦完善考评督查,推动信访责任制落实。优化考核办法,督促责任落实。四是聚焦提升政治站位,打造过硬干部队伍。科学制定培训计划,提升干部综合素质。

区委编办召开机关全体工作人员会议,深入学习贯彻全会精神。一是全面完成机构改

革工作。根据省市机构改革工作部署,完成我区机构改革工作。二是进一步加强机构编制管理。严格执行机构编制政策,规范机构编制实名制管理,加强机构编制监督检查。三是进一步优化机构编制服务。围绕区委区政府重点工作及民生事业,做好用编服务保障工作,配合相关部门深化“最多跑一次”改革,配合区委政法委推进“基层治理四平台”建设。

区审管办召开全体机关干部职工会议,及时传达全会精神。一是坚定目标不放松。在全面完成市下达任务的基础上,紧盯总目标,力争实现突破。二是抓住重点不放松。以整体性推进全区“最多跑一次”改革标准化、规范化、常态化为要求,大力实施“六问六提升”专项行动,不断优化服务流程,提高服务效能。三是党建引领不放松。将党建工作与“最多跑一次”工作有机结

合起来,通过组织开展各类主题活动,打造具有西湖特色的“最强党支部”。

人社局召开会议,贯彻学习全会精神。一是深刻领悟报告精髓。通过专题学习,深刻领悟全会精神。二是不断增强学习实效。通过讨论交流、开辟专栏等多种学习形式,将全会精神传达到每一名党员干部职工,真正做到入耳、入脑、入心、入行。三是认真抓好工作谋划。结合实际,突出重点,高标准筹划、高起点推进2019年工作,努力提升管理服务效能,着力营造良好就业创业环境,大力落实人才优先战略,持续构建和谐劳动关系,不断提升人事管理工作水平。

区发改经信局召开全体干部大会,及时学习传达全会精神。一是吃透精神,明确定位。认真学习区委全会精神,结合机构职能调整,明晰发改经信部门定位,按照“六高”标准,推进经济

转型升级。二是落实措施,积极作为。对照各项目标任务,落实好工作举措,推进重点项目建设,做好协调沟通。三是提升素质,干净干事。加强干部教育管理,提升综合素质,保证清正廉洁。进一步健全长效服务机制,畅通政企沟通渠道,全力助推经济社会持续健康发展。

区住建局召开会议,专题传达学习全会精神。一是认真学习,精准把握。领会本次会议的主要内容、具体部署,准确把握时代方向,进一步统一思想,推进各专项行动顺利开展。二是总结经验,做好谋划。以区委全会精神为指引,积极谋划2019年的工作任务,坚持目标导向,乘势而上,勇争一流。三是提高标杆,严格要求。保持良好的工作作风和精神状态,进一步提高效率,做优服务,切实提高自身要求,创新举措提升水平,全面强化队伍战斗力。

## 迎福啦



春节将至,西湖大地满是浓浓迎新氛围,家家户户写对联、贴福字,在传统民俗活动中传递对新春的企盼。  
记者 张闻涛

## 敬告读者

因春节放假,本报2019年2月4日至2月11日休刊,2月12日正常出刊。